

世间打动人的，无外乎爱和正义。正是出于对菏泽的爱，对孩子们的爱，我们的报道打动了读者，也触动了监管部门的神经。理性中肯的报道其实饱含着我们的真情。

流浪了三年的书桌安定下来

本报记者 崔如坤

268名小学生民房里上课三年

东明教育部门称,拟建新校正在招标

本报菏泽6月17日讯(记者 梁斌)旧教室危房被拆除,新教室迟迟未能建起,东明县城关镇双井小学二百多名师生只好租民房上课。如今已三年,对此,该镇教委主任16日称,拟在原址建新校,“图纸已出,正在招标”。

16日,周六,室外最高气温在38℃以上,为准备下周举行的学科竞赛,双井小学8个教学班,268名学生依然在闷热的民房里上课。该校一(1)班老师告诉记者:“教室漏雨,一下雨就得停课”;在一(2)班,一名老师感慨:“灰瓦房教室后山墙能有窗户透气,实在难得”;在五年级教室,瓦房前窗被侧房挡住,三四十名学生挤在光线较差的屋子里,没有开灯。

双井小学校长温潮献介绍,在几年前的合校并点中,学校成了教学点,生源来自周边三个自然村。三年前,教室因漏雨被有关部门鉴定为危房,不久被推倒。后来,县教育局拨款35万元拟建新教学楼,因三个村子围绕筹



双井小学一年级二班的小学生在上课的民房前合影。 本报记者 梁斌 摄

民生资讯

花生油价涨至三年来最高点

本报济南6月17日讯(记者 崔滨)继4月份三大食用油巨头集体上调花生油价格10%左右后,本轮涨价潮一直没有停歇。17日,省城各大超市的5L装花生油价格,已经比一个月前上涨了10至20元。一瓶5L装鲁花花生油的价格,已经达到132.9元。这是自2009年10月以来,花生油价格的最高点。

专家分析,本轮花生油价格的上涨,源于原料花生米价格的大幅上涨,而且花生油的消费需求随着生活

神秘育英堂 浮出水面

本报记者 崔如坤

菏泽鄄城张夏庄村曾有着这样一所“学校”:近百名学生却只有一位年近花甲的老师,“传帮带”教学,“大学生带小学生”;在这儿的的学生不学数理化,“考啥学啥”;学生初来这儿必修国学;学生不能携带手机更别说电脑了;学生不准随便外出……

这是一种什么样的教育?将会把孩子引向何方?竟有这样一所“学校”深藏村中十余年无人知,学生常年自学只为自考敲开名校大门。这样的诡异促使记者通过调查追问,为什么会有这么多学生游离在义务教育体制之外,而不被主管部门觉察?为什么这么多家长肯交高价让子女去“潜伏”的学校,也不愿去正规学校?

要给孩子们的未来一个交代。抱着这样的态度,记者在一个多月时间里多次“潜”进“育英堂”学校,并通过与学生中的失败者、成功者,家长、代课者、校长及主管部门、律师和教育专家的对话,旗帜鲜明地提出,对他人的教育,无论哪一种教育探索,都必须在开放和透明的环境中进行,不能潜伏到公权视线之外。

稿件见报次日,“育英堂”便被教育部门认定违法,强制解散。孩子们也被分流到正规学校读书,孩子们的教育和人身安全也便有了制度保障。而这报道带给社会的冲击和对教育的反思,却远不止这些。

东明一所学校教室因漏雨被鉴定为危房,不久被推倒,260余名学生只好到租用的民房上课。然而,一晃3年,新校舍都没有落成。学生家长无奈向本报求助,希望借助新闻的力量,能让孩子们尽快搬进新的校舍。

“再穷不能穷教育”,教育

无小事,与孩子有关的事,再小都是大事。2012年6月份,记者接到这一线索后,迅速赶到东明,深入分布在三个村子的三个班级,倾听孩子和老师们的无奈,体验师生们的学习和教学环境。

2012年6月16日,室外最高温度达到38℃,260余名学生依然在闷热的民房上

课,有的班级教室窗户被侧房遮挡,光线较差还不通风。这样的学习环境,孩子们如何能全身心地投入学习?

为何新校舍迟迟不能落成?校长解释,三个村子围绕筹资、扩地有争议,有关部门多次协调也未谈拢,加之建校手续办理拖延,学校建设一再耽搁。相对于孩子们的

教育问题,这些问题足以成为理由吗?最根本的还是对孩子们的教育问题关心、重视不够。

稿件见报次日,该县政府便发文道歉并迅速划清责任、拨钱建校。2012年秋,新校舍便落成,暑期过后,学生们终于搬进期待已久、宽敞明亮的新教室。

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 | 400-672-9888 | www.emgrandauto.com

安全基金五星家族 C-NCAP 五星 E-NCAP 五星

4月29日-5月1日五一大放“价”

以实力 走出新历程

吉利帝豪2013款EC7/EC7-RV,携17项性能晋级,实力登场

1 中国汽车新车质量满意度调研自主品牌第一名

4年或10万公里 部分零件终身质保 (限14万公里)

3年赢得30余万用户信赖,只是成就卓越品质的第一步。吉利帝豪2013款EC7/EC7-RV,携BMCS爆胎监测与安全控制系统、G-netlink智能车载终端系统、CCS定速巡航等17项核心科技和人性关怀升级,实力登场,全情为您打造如家般的舒适和安心,矢志进取,永不停步。中国实力典范车,吉利帝豪EC7,以实力走出新历程。

4月29日至5月1日五一大放“价”敬请期待!

地点: 菏泽吉豪4S店展厅

BMCS | **G-netlink** | **CCS**

爆胎监测与安全控制系统 | 智能车载终端系统 | 定速巡航系统

菏泽市吉豪汽车销售服务有限公司

地址: 黄河东路1666号(交通集团西邻)

销售电话: 0530-5700700 服务电话: 0530-5700600

GEELY | 快乐人生 吉利相伴 帝豪品牌旗下车型 EC8 EC7 EC7-RV

“首款搭载马自达革新技术“创驰蓝天”车型 国产CX-5上海车展锋芒亮相

在2013年上海国际车展上,正式成立后的长安马自达汽车有限公司将携重磅产品——首款搭载马自达全球革新技术“创驰蓝天”的国产“Mazda CX-5”锋芒亮相,这将成为长安马自达第一次以合资公司身份参加的A级车展。作为长安马自达的重要战略车型,“创驰蓝天技术”与“魂动”设计跨世之作——国产CX-5集纳马自达革新先进技术首次亮相,引爆全场,成为长安马自达展台上最耀眼的明星。同时登台的还有长安马自达旗下主力车型——“超五星认证A级车”Mazda3星骋,“高性价比运动家轿”Mazda3经典款,“百变灵动小车”新Mazda2。

此次上海车展将亮相CX-5国产车型,发动机、变速器、车身及底盘全面应用马自达新一代“创驰蓝天技术”(SKYACTIV TECHNOLOGY)革新技术,并融合马自达全套“创驰蓝天技术”和“魂动”设计主题。国产Mazda CX-5车型还将引入2.5L发动机,动力更加充沛。另外,还根据中国消费者需求,国产CX-5还增加了行李架等配置。

“2012-2013日本年度车型大奖”、“2012-2013日本汽车殿堂年度汽车技术大奖”、“2012最佳安全性能奖”,这款在全球市场满载荣耀的“创驰蓝天”技术跨界SUV即将于今年下半年在长安马自达工厂下线,并国产上市,为更多的中国消费者带来毫不妥协的持续进化驾驶乐趣,以及高效的卓越环保性能。

作为首款全面搭载“创驰蓝天”技术的国产车型,国产CX-5将进一步完善长安马自达的产品格局,使长安马自达的产品线更加丰富,必将成为长安马自达再上新台阶的利器。业内专家预测,国产CX-5的上市将引领跨界SUV的重新洗牌,其表现十分值得关注和期待。

有值得期待的全新产品,更有火炼真金的经典驾乘。Mazda3星骋自上市以来,已在品牌、口碑等层面树立起合资A级车的价值新标杆。在2012年7月发布的C-NCAP中国新车碰撞安全评价中,Mazda3星骋更以惊人



(立平)